
 



Jak jsem nakonec udolal redaktory      

JiŠí Ekrt          Když jsem psal do prvního ľísla Osmiľky ľlánek Jak se loví redaktoŠi, mŐl jsem to za uzavŠenou záležitost. 
Ľlánek mŐl být návodem pro ty potrhlé jedince, kteŠí by mne náhodou chtŐli následovat a pustit se do podobné sysifovské 
práce – tvoŠení školního nebo jiného periodika. Ani ve snu mne nenapadlo, že budu v lovu redaktorŨ, pŠípadnŐ v jejich 

dolovování a udržování pokraľovat po 
celý školní rok. V redakľní radŐ se sešli 
nakonec 3 žáci z osmých tŠíd a zbytek 
utvoŠili v té dobŐ ještŐ natŐšení 
šesŦáci. První ľíslo vzniklo ve svatém 
spontánním nadšení, u tŐch dalších ľísel 
již to šlo více ztŐžka. To když bylo 
pochopeno, že dŐlat takový ľasopis, a 
zrovna se mnou, není žádná legrace, i 
když  se  srandy  pŠi  jeho  tvorbŐ 
naskytne habadŐj... A jaro, to nám dalo 
velkou ránu pod pás! Mladší redaktorky 
pŠepadlo naplno pubertální opojení…, a 
pak  i  to  psaní  jde  velmi  ztuha.  Ale  ty  
neustálé  opravy,   dopilovávání  a  až  do  
poslední chvíle pŠedŐlávání …! 
DŐlat  školní  ľasopis  tak,  že  si  sednu  
k poľítaľi a stahuji z internetu tu celé                         

                                                                                          RedaktoŚi pŚi práci,fotoJ.Ekrt                                                                             
ľlánky nebo jejich útržky, tu nŐjaké obrázky -  taková 
nebyla moje pŠedstava,  to není „moje káva“. ChtŐl 
jsem, aby co nejvíce materiálŨ bylo ryze pŨvodních, i 
když spolupráce s internetem je již dnes samozŠejmŐ  
nemyslitelná. Pouze však spolupráce s virtuální realitou, 
nikoli bezduché kopírování! NovináŠ si musí vystaľit s 
tužkou, kusem papíru a hlavou! Tu každý sice na krku 
nosíme, ale hlava novináŠe musí být nabita nápady. 
V tom je hlavní kouzlo, proľ pak ty noviny vŨbec lidé 
ľtou. K naší radosti pomŐrnŐ ľasto vidíme, že se 
ľtenáŠi –dŐti, rodiľe i návštŐvníci školy u nástŐnky 
s OSMIĽKOU zastavují a minimálnŐ si prohlédnou jeho 
obrázky. Též vydání na webových stránkách školy je 
k dispozici široké veŠejnosti uživatelŨ internetu. 
Poslední ľíslo letošní osmiľky je pojato jako autorské 
stránky jednotlivých redaktorŨ, kteŠí vydrželi až do 
konce školního roku. Museli prokázat, co se v letošním roce nauľili. Je tŠeba zvládnout základní práci na poľítaľi: napsat 
text, odeslat jej mailem redakci, stáhnout text a obrázky na „flešku“. S tématy jsme se samozŠejmŐ radili spoleľnŐ, 
spoleľnŐ jsme též pŨvodní rukopisy opravovali. V tomto posledním ľísle se však každý, buŋ sám nebo v minitýmu, musel 
postarat o vše ostatní: grafickou úpravu, kresby, druh a velikost písma... A to už je docela nároľná práce! Fotografie jsem 
bohužel musel dodávat vŐtšinou já. Jak úspŐšnŐ tuto práci redaktoŠi zvládli mŨžete nyní posoudit vy, ľtenáŠi… 
VŐŠím, že vám letošní Osmiľka pŠinesla zábavné a pŠíjemné ľtení. 
 

 



 

 
Na Václavském námŊstí, foto R.Ļerná 

Dne 15.4.2010 se tŚída 6.A vydala na exkurzi do 
Národního muzea (kvŢli nedostatku dŊtí se vzaly 
nŊjaké i z 7. tŚídy).Kolem osmé hodiny ráno 
pŚijel ke škole autobus, do kterého,spoleļnŊ 
s paní uļitelkou Rychtrovou a paní  uļitelkou 
Ļernou,dŊti nadšenŊ vstoupily a tŊšily se na 
jízdu.NaštŊstí se pŚi cestŊ 

 
                                                                                                                                                                               Nakreslila K.KadeŚábková 
nikomu nepŚitížilo a všichni v klidu dojeli do Prahy.Poté jsme se vydali k Národnímu muzeu. Protože však byla asi 
pŢlhodinka ļasu, paní uļitelky se domluvily,že se stavíme v KFC. HURÁÁÁ! Když se všichni dosyta najedli, 
vydali se koneļnŊ do muzea.Tam byla hlavním cílem expozice s názvem ,,PŚíbŊh planety ZemŊ‘‘.Všem se 
líbila,protože jsme mohli vidŊt hŚmící sopky,spousty vzácných kamenŢ a meteoritŢ a navíc jsme si mohli zahrát 
zajímavé nauļné hry. K tomu dŊti dostaly pracovní listy,které mŊly bŊhem exkurze vyplnit. 

 Když se dŊti opŊt sešly pŚed vchodem do expozice, šly 
do oddŊlení vycpaných zvíŚat.Tam vidŊly 
zebry,lvy,opice, slony,žirafy,atd.Když si vše prohlédly, 
odebraly se do oddŊlení minerálních látek.Tam se 
vystavovalo zlato,stŚíbro,síra a další.Nakonec jsme 
zamíŚili do expozice svatého Václava,která byla velice 
chránŊna. Když jsme se pŚed Národním muzeem 
vyfotili, vrátili jsme se k autobusu. Nastoupili jsme, 
autobus se rozjel a všichni byli šŠastní (hlavnŊ paní 
uļitelky),že nenastal jakýkoliv problém.Poté se všichni 
vrátili domŢ - do Loun. 
 

 
Vlevo kostra dnes již mrtvého dinosaura, vpravo sopeļná láva v expozici ,,PŚíbŊh planety ZemŊ“ , vybral L.JirŢšek                                                     

 
 
         

 
 
 
 

 
Vzorek tŚí minerálŢ – kalcitu, zlata a síry, vybral L.JirŢšek 

 
 
 
 

Naše tŚída pŚed expozicí, kresba 
L.JirŢšek                                                       

 
 
 
 

 
 



Dotazník k využívání internetu mezi žáky1. 
stupnō naší školy. 

 
Pro vytvoŠení tohoto ľlánku muselo být nejprve vykonáno mnoho ľinností a výsledek je zde. Ale vše 
pōknō popoŠadō.Jako první podmínka pro vytvoŠení každého ľlánku je aby pan šéfredaktor (v mém 
pŠípadō pan uľitel) zadal úkol ľlánek napsat. Poté probōhlo jeho psaní. Nōkteré dōti jsem musel  
 
pŠemlouvat,aby mi informace poskytly. PŠi hledání informací sice trochu pršelo ,ale to by nemōlo 
každého správného redaktora zaskoľit. Když jsem mōl informace, zaľal jsem s grafickou úpravou. Cílem 
bylo vybrat správný vzhled tabulky písma, což doufám, že se povedlo. Poté jsem byl nucen poslal tento 
ľlánek v pŠíloze e-mailem a uložit si ľlánek na flash-disk.Poté jsme ľlánek v redakci upravovali a 
vylepšovali detaily.Ještō jednou jsem ho pŠepsal a znova poslal. Poté jsme ho vytiskli a teň je zde, na 
nástōnce. 
1.Využíváš internet ? 
2.Využíváš internet pŠi pŠípravō na vyuľování ? 
3.Jakou nejzajímavōjší vōc jsi na internetu zjistil ? 
 

Martin 5.tŚída 1. Ano. 2. NŊkdy. 3. Jak se dostat na cizí 
poļítaļ. 

Ondra 4.tŚída 1. NŊkdy. 2. Ne. 3. Jaký jsou holky na Lidé.cz 

Jarda 4.tŚída 1. Ano. 2. Ne. 3. Žádnou 

Míša 1.tŚída 1. Moc ne. 2. Ne. 3. Nevím. 

Jirka 5.tŚída 1. Ano 2. JO ! 3. Hra. 

 
Internetová soutōž - Znáš své mōsto a okolí ? 

Soutōž probōhla díky skvōlé organizaci 3.základní školy v Lounech,která tuto soutōž už tŠetím 
rokem poŠádá spoleľnō s T-mobilem jako sponzorem. Soutōže se zúľastnilo kolem 440 žákŨ, 
z toho 148 bylo z naší školy. Naším nejlepším umístōním bylo místo 7., které obhájil Vítōzslav 
Beneš. Po nōm byli také dobŠí Roman Holub a Sořa Kernerová, kteŠí obhájili 9. a 10. pozici.  
Zde je malý náhled do tabulky vítōzŨ: 
 
 

POř. PřÍJMENÍ,Tř. ŠKOLA BODY 

1. K.Kopecká J.A.Ko.,Praž.101 50 
2. J.Kuļerová 28.Śíjna, 2173 50 
3. H.Holler 28.Śíjna, 2173 50 
4. M.Outlická 28.Śíjna, 2173 50 
5. K.Tužilová J.A.Ko.,Praž.101 50 
6. M.Tužilová J.A.Ko.,Praž.101 50 
7. V.Beneš Školní, 2426 50 
8. J.Hons 28.Śíjna, 2173 50 
9. R.Holub Školní, 2426 50 
10. S.Kernerová Školní, 2426 50 

 

Podrobné výsledky soutŊže si 
mŢžete prohlédnout na :  
http://www.3zslouny.cz/soutez/
celkove_vysledky.htm 



 
 

GYMNÁZIUM versus ZÁKLADNÍ ŠKOLA 
Pro zájemce o studium na gymnáziu nŊkolik 
otázek a odpovŊdí. Svou sestru, studentku 
1.roļníku lounského gymnázia, zpovídal autor: 
 
Jaký je rozdíl mezi základní školou a 
gymnáziem? 
 Gymnázium je urļitŊ nároļnŊjší než základní 
škola ve všech ohledech. 

Logo GVH Louny z internetu 
 
Jednají s vámi jinak než na základní škole? 
 NŊkteŚí uļitelé nám vykají a nŊkteŚí tykají. Jednají s námi jako už 
s dospŊlými.     
 
Máte víc vyuļovacích hodin než na základní škole? 
 Ano, máme.Já v prvním roļníku mám ļtyŚi odpolední vyuļování do 16:00, 
což bylo na zaļátku velmi nároļné. TeŅ je to o nŊco lepší, ale stejnŊ jsem              Foto gymnázia Louny na internetu, J.Sihlovec 
unavená, když pŚijdu domŢ, protože máme odpoledne napŚíklad chemii nebo biologi.                                                      
 
Gymnázium je urļitŊ tŊžší než základní škola.Jak moc? 
 V prvním mŊsíci jsem myslela, že se zblázním, protože každý profesor mŊl a dosud má velké požadavky, napŚíklad v hodinŊ 
biologie si obļas myslím, že na mŊ mluví jiným jazykem.                                                                                   
 
Dozvídáte se o hodnŊ více nových vŊcí než na základní škole?  To urļitŊ. To, co jsme se uļili na základní škole, je 
rozšíŚeno a k tomu ještŊ plno nových údajŢ. 

SoutŐž „Ukaž, co umíš“ na StŠedním odborném uľilišti PodboŠany- 
                        2x foto J.Jiroutková                                                                                                                                                          
 
Dne.11.5.2010 se konala soutŊž „Ukaž, co 
umíš“ na SOŠ v PodboŚanech. SoutŊž byla 
zamŊŚená na Śemesla, museli jsme použít 
jak ruce, tak i mozek. Tým naší školy tvoŚil 
Ondra Ļerný,  Tom Hetzer a JiŚí Sihlovec. 
Pro náš tým pŚijel ,,autobus“, který - vypadal 
jako polorozpadlý mikrobus. Na cestŊ do 
PodboŚan jsme pŚibrali do ,,autobusu“ pár 
dalších škol, které se soutŊže také 
zúļastnily. PŚijeli jsme a stali jsme se svŊdky 
omylu. PŚeŚadili nás do špatné skupiny, ale 
vyŚešilo se to bŊhem pár okamžikŢ. Šli jsme 

do spoleļenské místnosti, kde náš pŚivítal Śeditel uļilištŊ a další dŢležití lidé. Poté jsme se 
pŚesunuli na první stanovištŊ, kde jsme museli rozpoznávat dŚeviny, stroje a dávat k sobŊ matky 

a šrouby. Na druhém stanovišti  jsme si každý napsal kvíz, 
vyŚešili jsme problém vyzdŊní a rozebrali a zase složili 
stoliļku.  Na tŚetím stanovišti jsme museli sestrojit elektrický 
obvod a v posledním ļtvrtém stanovišti jsme urļovali délky 
kót a rozpoznávali kovy. Potom jsme šli na obŊd a na 
procházku ke klášteru. Vrátili se a ļekali na vyhlášení 
výsledkŢ. Náš tým skonļil o jeden bod na ļtvrtém místŊ. 
Celá akce byla výbornŊ organizovaná a mŊla zajímavý 
program. 
 

Ze školního sportu 
McDonald´s Cup 
V  pátek  30.dubna  2010  si  dvŊ družstva  
chlapcŢ naší školy zahrála oblastní pŚebor 
v minikopané žákŢ 1.-5.tŚíd. Tato dvŊ družstva 
byla  rozdŊlena  do  dvou  skupin.  Skupina  A  -  
žáci  1.-3.  tŚíd  a  skupina  B  -žáci  4.-5.  tŚíd.  
V kategorii A jsme skonļili na pŊkném 3.místŊ,  
ale nedostali jsme se do semifinále. Chlapci 
bojovali  o  5  místo  se  Základní  školou Peruc a  
v zápase zvítŊzili.Náš tým skonļil na 5. 

místŊ.V Žáci 1.-3. tŚíd, foto J.Ekrt                                                                          kategorii B jsme se ve skupinŊ umístili na 
2. místŊ a postoupili do semifinále. V prvním zápase jsme se utkali se ZŠ PŚemyslovcŢ Louny, které 
jsme podlehli.  O 3. místo a postup do okresního kola jsme bojovali se Základní školou Roļov, ale bohužel jsme 
také nevyhráli                                 



ChybŊla dobrá muška a trocha štŊstí. 
Skonļili jsme tŊsnŊ pod stupni vítŊzŢ na 
ļtvrtém místŊ.          

Pohár rozhlasu Už po 
nŊkolikáté se Pohár rozhlasu – 
lehkoatletická soutŊž škol - koná na 
Základní škole Prokopa Holého. Za naší 
školu soutŊžila družstva mladších a starších 
dŊvļat. V oblastním kole si ze zaļátku obŊ 
družstva vedla dobŚe, ale pŚišlo 
neoblíbených 600m, kde se na 2. místo 
dostaly mladší holky. Starší dŊvļata v bŊhu  

Žáci 4.-5. tŚíd, McDonald´Cup, foto J.Ekrt                                                                                 na 800m už nemŊla tolik štŊstí a skonļila na 
5.místŊ,  a  tudíž  nepostoupila.  Okresní  pŚebor  se  konal  též  na  škole  Prokopa  Holého  DeštŊ a  zima  
provázely celý den. Náš jediný tým (mladší dŊvļata) se pokusil být ve všem nejlepší. Zaostal ve skoku 
dalekém a v bŊhu na 60m. CelkovŊ skonļilo družstvo na 5.místŊ. Jak v oblastním, tak i v okresním kole 
mŊla nejvŊtší podíl na bodech Kamila Alinļová, která zabŊhla velmi dobŚe bŊh na 600m. Všem dŊkujeme 
za sportovní výkony a snahu zvítŊzit  
Ochrana ļlovŊka za mimoŚádných   J.Ekrt 

událostí – projektový den 17.ļervna 2010 
 

      
 

Zásahová jednotka v akci, psovodi pŚi práci, policejní auto v obležení dŊtí, foto J.Ekrt 
 

       
Projektový den zaļal požárním poplachem s vyklizením budovy školy. V druhé ļásti pŚešli žáci na cyklistický stadion, kde sledovali ukázku zásahu 
policejníi jednotky, práce policejních psovodŢ, vļetnŊ zadržení pachatele. Nakonec jednotlivé skupiny žákŢ plnily úkoly, které byly zamŊŚeny na 
ochranu ļlovŊka za mimoŚádných událostí Akce se povedla a všem se velmi líbila. 



http://www.zayferus.cz/











